





## Menu Le Dauphin

https://lacarte.menu
Place des Etats, 64000 Pau, Communaute d'Agglomeration Pau-Pyrenees, France
+33559278048 - https://restaurant-le-dauphin-64.fr









Ici, tu trouveras le menu de Le Dauphin à Pau. Actuellement, 25 mets et boissons sont au menu. Une équipe à l'écoute de ses clients, des plats excellents, un bon rapport qualité-prix pour les amateurs de poissons et fruits de mer. Une ambiance agréable et un service efficace, une adresse à ne pas manquer dans le quartier du château. Menu enfant bien préparé, portions généreuses et plats originaux. Un dîner délicieux à Pau avec des plats bien préparés et un personnel accueillant. Un endroit incontournable pour les amoureux de fruits de mer, avec des plats savoureux et un service impeccable. Une adresse à retenir et à revisiter lors d'une prochaine visite à Pau.

## Menu Le Dauphin



#### Boissons Non Alcoolisées

**EAU** 

### Plats Principaux

**ALOYAU** 

#### Accompagnements

RIZ

#### Entrée

PLATEAU DE FRUITS DE MER

#### **Boissons Chaudes**

CAFÉ

#### **Boisson Chaude**

**CHOCOLAT CHAUD** 

### Catégorie De Restaurant

**DESSERT** 

## Cuisine Latino-Américaine

**PAËLLA** 

#### Dessert



SORBET
GÂTEAU AU FROMAGE
TIRAMISU

**PROFITÉROLES** 

## Ces Types De Plats Sont Servis

**DESSERTS** 

**HUÎTRES** 

SOUPE

**POISSON** 

### Ingrédients Utilisés



FRUIT DE MER BEURRE CARAMEL

**CREVETTE ROYALE** 

**CHOCOLAT** 

**SAUMON** 

**CREVETTES** 

**COQUILLES SAINT-JACQUES** 

**POMMES DE TERRE** 

## Menu Le Dauphin



# Le Dauphin

Place des Etats, 64000 Pau, Communaute d'Agglomeration Pau-Pyrenees, France

Fait avec <u>lacarte.menu</u>

#### **Heures d'ouverture:**

Lundi 12:00-14:00 19:00-22:00 Mardi 12:00-14:00 19:00-22:00 Mercredi 12:00-14:00 19:00-22:00 Jeudi 12:00-14:00 19:00-22:00 Vendredi 12:00-14:00 19:00-22:00 Samedi 12:00-14:00 19:00-22:00 Dimanche 12:00-14:00 19:00-22:00

